

PRIJEDLOG
23. veljace 2004.

Na temelju clanka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju medunarodnih ugovora ("Narodne novine" broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____2004. godine donijela

ODLUKU

o pokretanju postupka za potpisivanje Protokola protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta

I

Na temelju clanka 138. Ustava Republike Hrvatske pokrece se postupak za potpisivanje Protokola protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta usvojenog rezolucijom 55/255 na 55. sjednici Opce skupštine UN održanoj 31. svibnja 2001. godine.

II

Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta zajedno sa dva protokola i to Protokolom za sprjecavanje, suzbijanje i kažnjavanje krijumcarenja ljudi, posebice žena i djece i Protokolom protiv krijumcarenja migranata kopnom, morem i zrakom, usvojena je na 55. sjednici Opce skupštine Ujedinjenih naroda rezolucijom A/RES/55/25.

Republika Hrvatska potpisala je navedenu Konvenciju i Protokole dana 12. prosinca 2000. godine u Palermu, a Hrvatski sabor potvrdio ih je dana 7. studenog 2002. godine ("Narodne novine" – Medunarodni ugovori br. 14/02).

III

Protokol protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta ima za svrhu promicati, olakšati i jacati suradnju između država stranaka u cilju sprječavanja, iskorjenjivanja te borbe protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima, dijelovima i streljivom (cl. 2 Protokola).

Nadalje, Protokol definira pojmove vatrenog oružja, sastavnih dijelova i dijelova, streljiva, nezakonite proizvodnje, krijumčarenja i pracenja vatrenog oružja (cl. 3), određuje područje svoje primjene (cl. 4), utvrđuje radnje koje se inkriminiraju (cl. 5) te propisuje oduzimanje, privremeno oduzimanje i raspolaganje vatrenim oružjem odnosno dijelovima (cl. 6). Najveći dio Protokola posvećen je sprječavanju nezakonitih radnji vezanih za vatreno oružje u pravcu cuvanja informacija (cl. 7), označavanja vatrenog oružja (cl. 8), njegovog onesposobljavanja (cl. 9), određivanja opcijih zahtjeva za izdavanje dozvola za izvoz, uvoz i tranzit vatrenog oružja (cl. 10), provođenja sigurnosnih i preventivnih mjera (cl. 11) te posebno obavještanja država članica o relevantnim podacima kao i općenito suradnje na području primjene Protokola narocito u pogledu stručnog usavršavanja i tehničke pomoći i posredovanja (cl. 12–15).

Do sada su Protokol iz točke I ove Odluke potpisale 52 zemlje, dok ga je 11 zemalja i ratificiralo.

IV

Tekst Protokola protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta u izvorniku na engleskom jeziku i u prijevodu na hrvatski jezik sastavni je dio ove Odluke.

Prihvaca se Protokol protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta.

V

Ovlašćuje se Vladimir Drobnyak, veleposlanik, stalni predstavnik Republike Hrvatske pri UN u New Yorku da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Protokol protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta.

VI

Izvršavanje Protokola iz točke I ove Odluke neće zahtijevati dodatna sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

VII

Protokol iz točke I ove Odluke zahtijevati će izmjene i dopune Kaznenog zakona Republike Hrvatske, kao i Zakona o oružju.

Protokol protiv nezakonite proizvodnje i trgovine vatrenim oružjem, njegovim sastavnim dijelovima te dijelovima i streljivom, kojim se dopunjuje Konvencija Ujedinjenih naroda protiv transnacionalnog organiziranog kriminaliteta, s obzirom na svoj sadržaj podliježe potvrđivanju po čl. 18. Zakona o sklapanju i potvrđivanju međunarodnih ugovora.

Klasa:
Urbroj:
Zagreb,

PREDSJEDNIK

dr.sc. Ivo Sanader

